

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 03 травня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради восьмого скликання

03 травня під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань бюджету та податкової політики.

У роботі постійної комісії брали участь заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, Сергій Колодяжний, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами); про виділення додаткових коштів головним розпорядникам бюджетних коштів.

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

03 травня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради Катерини Шамардіної відбулося засідання міжвідомчої робочої групи з питань сім'ї, демографічного розвитку, гендерної рівності. У засіданні робочої групи брала участь радник з гендерних питань Донецького державного університету внутрішніх справ Вікторія Меркулова.

Розглянутий проект Плану заходів Кропивницької міської територіальної громади з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року.

03 травня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про доцільність усиновлення - 1; про доцільність позбавлення батьківських прав - 2; про відібрання малолітньої дитини від батька без позбавлення його батьківських прав - 1; про надання статусу дитині, яка постраждала внаслідок проведення воєнних дій та збройних конфліктів, - 2; про надання дозволів - 5; про визначення місця проживання неповнолітньої дитини - 1.

03 травня секретар міської ради Олег Колюка провів нараду з представниками виконавчих органів, правоохоронних органів щодо підготовки та проведення заходів до Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

За результатами наради надані відповідні доручення.

03 травня за участю голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбувся семінар з головами квартальних комітетів Подільського району міста Кропивницький.

Розглянуті питання: про співпрацю поліції та голів квартальних комітетів Подільського району міста Кропивницького; про проведення роз'яснювальної роботи щодо профілактики сказу тварин та адміністративна відповідальність за ненадання тварин для вакцинації; про проведення роз'яснювальної роботи щодо профілактичних щеплень проти сказу тварин на території Подільського району міста Кропивницького; про необхідність здійснення контролю за утриманням прилеглих територій в належному санітарному стані власниками приватних домоволодінь; про співпрацю ТОВ «Екостайл» з головами квартальних комітетів; про проведення роз'яснювальної роботи щодо заміни адресної атрибутики та встановлення покажчиків вулиць на території приватного сектора Подільського району; про соціальний захист ветеранів.

Питання соціально-економічного стану Ситуація на споживчому ринку

03 травня відбувся семінар з суб'єктами господарювання за участю начальника управління торгівлі та побутового обслуговування населення Алли Козлової та начальника відділу контролю у сферах захисту прав споживачів, торгівлі і послуг, контролю за регульованими цінами управління захисту прав споживачів ГУ Держпродспоживслужби в Кіровоградській області Лілії Буднікової. Розглядалося питання щодо дотримання вимог Закону України "Про обмеження обігу пластикових пакетів на території України".

У семінарі брали участь 9 найбільших суб'єктів господарювання сфери торгівлі.

Житлово-комунальна сфера

03 травня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Яновського, Любомира Гузара, Великої Пермської, Вознесенської, Героїв Маріуполя, Makeєвської, Новомиколаївської, Братиславської, Слов'янської, Василя Нікітіна, Миру, Космонавта Попова, Героїв-рятувальників, Героїв України, Мінської, Будівельників, Пашутінської, Преображенської, Театральної, бульвару Студентського та провулків Саксаганського, Фортечного.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 13 протоколів про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про

адміністративні правопорушення, та видано 28 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

Охорона здоров'я

03 травня відбувся семінар-нарада для керівників та заступників з експертизи тимчасової неприцездатності закладів охорони здоров'я міста за участю експерта управління охорони здоров'я Олени Амбарної на тему «Порядок проведення медико-соціальної експертизи та тимчасової неприцездатності в період воєнного стану».

За результатами наради інформація взята до відома та врахована в роботі.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА